
 

 

社会
しゃかい

福祉
ふ く し

法人
ほうじん

やまびこ事業所
じぎょうしょ

評価
ひょうか

アンケート
あ ん け ー と

集計
しゅうけい

結果
け っ か

 

            2015年
ねん

10月
がつ

実施
じ っ し

      

【アンケート回収内訳】  

 

※回答
かいとう

理由
り ゆ う

（設問
せつもん

番号
ばんごう

 5.8.10.12.14.16.19.20）については 

各事業所
か くじぎ ょ う し ょ

にて閲覧
えつらん

できます。 

 

 

１．ご記入
きにゅう

下
くだ

さる方
かた

について教
おし

えて下
くだ

さい。（〇はひとつだけ） 

 

2. あなたの性別
せいべつ

と年齢
ねんれい

を教
おし

えて下
くだ

さい。 

 

 

9.2%

4.8%

5.9%

13.2%

36.8%

9.5%

17.6%

60.5%

48.7%

81.0%

70.6%

21.1%

5.3%

4.8%

5.9%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

回答者

⑴ご本人 ⑵代理 ⑶家族等 未回答・不明

46.1%

38.1%

52.9%

47.4%

52.6%

61.9%

47.1%

50.0%

1.3%

2.6%

計

こだま

メルクマール

はばたき

性 別
⑴男性 ⑵女性 未回答・不明

3.9%

14.3%

44.7%

61.9%

35.3%

39.5%

32.9%

52.9%

42.1%

6.6%

5.9%

10.5%

2.6%

5.3%

9.2%

23.8%

5.9%

2.6%

計

こだま

メルクマール

はばたき

年 齢

(1)１０代未満 (2)10～20代 (3)30～40代 (4)50～60代 (5)７０代以上 未回答・不明

                                                  
配布数

（人） 

回収数

（人） 

回収率 

（％） 

はばたき 54 38 70.4 

メルクマール 22 17 77.3 

こだま 29 21 72.4 

計 105 76 72.4 



 

 

3. あなたが利用
り よ う

している当法人
と うほ う じん

運営
うんえい

事業
じぎ ょ う

をすべて教
おし

えて下
くだ

さい。（あてはまるものすべてに〇印
じるし

） 

 

 

4. 事業
じぎ ょ う

運営
うんえい

・活動
かつどう

内容
ないよう

について、総合的
そうごうてき

にどれくらい満足
まんぞく

していますか。（〇はひとつだけ） 

 

 

6. 今
いま

利用
り よ う

している事業所
じぎ ょ う し ょ

を選
えら

んだ理由
り ゆ う

を教
おし

えて下
くだ

さい。（あてはまるものすべてに〇印
しるし

） 

 

 

 

 

 

33

33

4

4

16

16

21

21

2

1

1

25

5

11

9

4

1

1

2

31

5

14

12

4

1

2

1

計

こだま

メルクマール

はばたき

利用している事業：単位(人)

（1）就労継続支援B型事業 （2）就労移行支援事業

（3）生活介護事業 （4）放課後等デイサービス事業

（5）児童発達支援事業 （6）共同生活援助事業

（7）短期入所事業 （8）特定相談・児童相談支援

（9）日中一時支援事業 未回答・不明

55.3%

81.0%

52.9%

42.1%

32.9%

19.0%

29.4%

42.1%

10.5%

17.6%

13.2%

1.3%

2.6%

計

こだま

メルクマール

はばたき

事業運営・活動内容

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明

31

15

3

13

46

15

10

21

26

11

7

8

11

4

3

4

26

10

8

8

27

15

4

8

6

1

2

3

2

2

計

こだま

メルクマール

はばたき

事業所を選んだ理由：単位(人)

（1）施設・設備 （2）通所の利便性 （3）サービス事業内容

（4）開所日・開所時間 （5）送迎サービス （6）職員対応

（7）その他 未回答・不明



 

 

7. あなたにとって施設
し せ つ

や設備
せ つ び

は使
つか

いやすく配慮
はいりょ

されていますか。（〇はひとつだけ） 

 

9. あなたにとって事業
じぎ ょ う

内容
ないよう

や活動
かつどう

内容
ないよう

等
など

の取組
と り く

みについて、どれくらい満足
まんぞく

していますか。（〇はひとつだけ） 

 

11. 個別
こ べ つ

支援
し え ん

計画
けいかく

や日々
ひ び

の支援
し え ん

など必要
ひつよう

に応
おう

じて話
はな

し合
あ

う機会
き か い

をもち、十分
じゅうぶん

な説明
せつめい

や話
はな

し合
あ

いがなされてい

ますか。（〇はひとつだけ） 

13. 気
き

になることや困
こま

ったことなど安心
あんしん

して職員
しょくいん

に相談
そうだん

することができますか。また、相談
そうだん

後
ご

の対応
たいおう

は迅速
じんそく

かつ

的確
てきかく

な対応
たいおう

ができていますか。（〇はひとつだけ） 

 

 

 

50.0%

100.0%

35.3%

28.9%

30.3%

41.2%

42.1%

14.5%

17.6%

21.1%

1.3%

2.6%

3.9%

5.9%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

施設や設備の使いやすさ

⑴十分配慮されている ⑵ややされている ⑶どちらともいえない

⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明

43.4%

71.4%

35.3%

31.6%

36.8%

19.0%

47.1%

42.1%

14.5%

4.8%

17.6%

18.4%

1.3%

2.6%

3.9%

4.8%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

事業内容や活動内容等の取組み

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明

44.7%

81.0%

35.3%

28.9%

32.9%

14.3%

41.2%

39.5%

14.5%

4.8%

23.5%

15.8%

3.9%

7.9%

1.3%

2.6%

2.6%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

必要に応じた説明や話し合い

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明

55.3%

85.7%

58.8%

36.8%

23.7%

9.5%

17.6%

34.2%

11.8%

4.8%

17.6%

13.2%

5.3%

10.5%

3.9%

5.9%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

相談等の対応

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明



 

 

15. 職員
しょくいん

は、十分
じゅうぶん

な知識
ち し き

や専門性
せんもんせい

をもって対応
たいおう

していますか。必要
ひつよう

に応
おう

じて的確
てきかく

な助言
じょげん

等
など

ができていますか。

（〇はひとつだけ） 

 

 

17. 職員
しょくいん

の対応
たいおう

で気
き

になることがありますか。（あてはまるものすべてに〇印
じるし

） 

 

 

18. 本人
ほんにん

・保護者
ほ ご し ゃ

懇談会
こんだんかい

やお知
し

らせなどを通
つう

じて、必要
ひつよう

な情報
じょうほう

を不足
ふ そ く

なく得
え

ることができていますか。（〇は

ひとつだけ） 

 

 

 

36.8%

71.4%

17.6%

26.3%

36.8%

23.8%

52.9%

36.8%

19.7%

4.8%

17.6%

28.9%

2.6%

5.9%

2.6%

3.9%

5.9%

5.3%

計

こだま

メルクマール

はばたき

職員の専門性等

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明

4

4

2

1

1

2

2

2

1

1

1

1

5

1

4

4

4

1

1

3

1

1

1

計

こだま

メルクマール

はばたき

気になる職員対応：単位(人)
（1）挨拶 （2）電話応対 （3）言葉遣い （4）態度 （5）身だしなみ

（6）接し方 （7）表情 （8）その他 未回答・不明

53.9%

81.0%

35.3%

47.4%

25.0%

9.5%

29.4%

31.6%

13.2%

9.5%

23.5%

10.5%

5.3%

5.9%

7.9%

2.6%

5.9%

2.6%

計

こだま

メルクマール

はばたき

必要な情報

⑴満足 ⑵やや満足 ⑶どちらともいえない ⑷やや不満 ⑸不満 未回答・不明


